Y HIl;E R %8l



MAEROERM RN ZUTISHRS.



ZEI 1 (MAEEDEE) EEOH a,b,c ITDVWTUTOI EMNRYILD:
EAI1.1.1 (InEHEEEEAD a+(b+c)=(a+b)+c;

ZA1.1.2 (REDHESIEAD a(be) = (ab)c
EAI1.1.3 (niEo s #ER]) a+b=b+a ;
EAI1.1.4 (REDOREEE) ab = ba ;
%&Hl1.1.5 O+a=a+0=a ;
=H[1.1.6 lra=a-1=a;
EH|1.1.7 —ata=a+(—a)=0;
EH[1.1.8 aA0 DEE a-%:%-azl :

EHI1.1.9 (2BERD a(b+c¢) =ab+ac (a+b)c = ac+bc .



MAERICEAT AIFEALEDHBIFCN o DZAMNGFERATES. ffl&L
THAEREOMREZROMNEHET 5.



MAERICEAT AIFEALEDHBIFCN o DZAMNGFERATES. ffl&L
THAEEDOMEZEONHAT 5. GIHAORBRI LS AL THED
T EITHhKHAEROZREAMNGARATESIE NS L ZHBETLH L.



B RO EEHTBET S EFEDH a I2DVT —(—a)=a .



B RO EEHTBET S EFEDH a I2DVT —(—a)=a .
—(—a) = —(-a)+0



Bl RO EEFTRAT S EFEDHE o I2DVT —(—a)=a .

—(=a) = =(=a)+0=—(-a)+ (-a+aqa)
0=—-a+a



Bl RO EEFTRAT S EFEDHE o I2DVT —(—a)=a .
~(-a) = ~(~0) +0=~(~a) + (~ata) = {~(~a) + (~0)} +a



Bl XD EEFEBET S EFBEDH o I2OVT —(—a)=ua .

—(—a) = —(-a)+0=—(—a)+(—a+a) ={—(-a)+ (—a)}+a=0+a
—(—=a)+(—a) =0



Bl RO EEFTRAT S EFEDHE o I2DVT —(—a)=a .
~(-a) = ~(-a) +0 = —(~a) + (~a+a) = {~(~a) + (~a)} +a = 0+a



Bl kD EESIAT B - FEDOHK
—(=a) = —(~a)+0=—(—a)+

(=

[CDOWT —(—a)=a .
ata) = {~(~a) + (-

a)}+a=0+a



Bl RDZ EESTEHT S EFEDOH o 1I2DLVT 0-a=0 .



Bl RDZ EESTEHT S EFEDOH o 1I2DLVT 0-a=0 .
O-a=040-a



Bl RDZ EESTEHT S EFEDOH o 1I2DLVT 0-a=0 .

0-a=0+0-a=(—a+a)+0-a
0=-a+a



Bl ROZEZTAT 2 EBOH 0 I2DVT 0-a=0 .
0-a=0+4+0-a=(—a+a)+0-a=—-a+(a+0-a)



Bl RDZ EESTEHT S EFEDOH o 1I2DLVT 0-a=0 .

0-a=0+4+0-a=(—a+a)+0-a=—-a+(a+0-a)

=—a+(l-a+0-a) a=1la



Bl ROZEZTAT 2 EBOH 0 I2DVT 0-a=0 .
0-a=0+4+0-a=(—a+a)+0-a=—-a+(a+0-a)

=—a+(l-a+0-a)=—a+(140)-a
l-a+0-a=(14+0)-a



Bl ROZEZTAT 2 EBOH 0 I2DVT 0-a=0 .
0-a=0+4+0-a=(—a+a)+0-a=—-a+(a+0-a)

=—a+(1-a+0-a)=—a+(140)-a=—-a+1-a
1+0=1



Bl ROZEZTAT 2 EBOH 0 I2DVT 0-a=0 .
0-a=0+4+0-a=(—a+a)+0-a=—-a+(a+0-a)

=—a+(1-a+0-a)=—-a+(140)-a=—-a+1-a=—a+a
l-a=a



BIROZEETAT S EBOH o 2OVT 0-a=0.
0-a=0+4+0-a=(—a+a)+0-a=—-a+(a+0-a)
=—a+(l-a+0-a)=—-a+(140)-a=—-a+1-a=—-a+a
=0,



BIROZEELAT S : FEOH o ISOVT 0-a=0.
0-a=04+0-a=(—a+a)+0-a=—-a+(a+0-a)
=—a+(1-a+0-a)=—-a+(140)-a=—-a+1-a=—a+a
=0,
2FY 0-a=0. S



Bl RO EEZTHT S FEDH o BRU 0 UNDEEDE b,c ITDT

ac a

be b



Bl RO EEZTHT S FEDH o BRU 0 UNDEEDE b,c ITDT

ac a

be b



Bl RO EEZTHT S FEDH o BRU 0 UNDEEDE b,c ITDT

ac a

be Db
ac 1 1
7e = (ac)go =H{a(l-0)}-
c=1-c



Bl RO EEZTHT S FEDH o BRU 0 UNDEEDE b,c ITDT

ac a

be b



Bl RO EEZTHT S FEDH o BRU 0 UNDEEDE b,c ITDT

ac a

be b



Bl RO EEZTHT S FEDH o BRU 0 UNDEEDE b,c ITDT
ac a
e D



Bl RO EEZTHT S FEDH o BRU 0 UNDEEDE b,c ITDT

ac a

be b
e = w0 = att-01, = [o{ (39)e} ] = [ 500

={(a3) 00} 32 = (a3) {0)3: }



Bl RO EEZTHT S FEDH o BRU 0 UNDEEDE b,c ITDT
ac a
e D



Bl RO EEZTHT S FEDH o BRU 0 UNDEEDE b,c ITDT

ac a

be b
e = w0 = att-01, = [o{ (39)e} ] = [ 500

(o)} = ()} - (o) 1



Bl RO EEZTHT S FEDH o BRU 0 UNDEEDE b,c ITDT
ac a
e D



Bl RO EEZTHT S FEDH o BRU 0 UNDEEDE b,c ITDT

ac a

be b



KD EICTEFRETHE
DEMN 0 OREARITEITE.



KD EICTEFRETHE
DEMN 0 OREARITEITE.
CDIRWNEERAT S.



KD EICTEFRETHE
DEMN 0 OREARITEITE.
COEAUEFHRBAT 5. RICHHE % NRIBAHZHH4SIE, MAEZED XL

1.1.812 &k Y 0-%:1 s LHOL, E£ICABALEESICTEEDEH o [2TDWVT

0-a=0 DT, 0--=0 ;>T 0=1.

Ol =



KD EICTEFRETHE
DEMN 0 OREARITEITE.
COEAUEFHRBAT 5. RICHHE % NRIBAHZHH4SIE, MAEZED XL

1; LAL, ZICEEBALE=ESICTEEDE a IZ2TDULNVT

=0 0T 0=1. SOE3IS, HH| S KERTH

_ 1
1.1.812 &K Y 0-6—
0a=0 HDT, 0
BHdETHE 0=1 THYFEHNELS.

Ol =



KD EICTEFRETHE
DEMN 0 OREARITEITE.
COEAUEFHRBAT 5. RICHHE % NRIBAHZHH4SIE, MAEZED XL

1.1.812 &k Y 0-%:1 s LHOL, E£ICABALEESICTEEDEH o [2TDWVT

0O-a=0 TDT, 0O-
RHdETHE 0=1 THYFENELSD. HOTHE % MR T EILE L

=0 0T 0=1. SOE3IS, HH| S KERTH

Ol =

HoTES o HEABRTH>THLAY § a-% T BT,



THE1.11 FEDO# a &£ b EIZTDNT
ab=0 < a=0 FlF b=0

ifBH a=0 BHIE ab=0-b=0. b=0 HBBIX ab=a-0=0. H-T,
a=0 FriFE =0 B5IX, ab=0 .

=0 ERETD. a0 £F5. o DM % K$H2. ab=0 O
Iz % EH TS -
labzlo.
a a

COEXOEDIE, %azl £y %abzlb:b  ADIE %ozo. EoT

b=0. TD&IIZ, a#0 BHIE b=0. a=0 F=IE a#0 T, a#0
Hold b=0 DT, a=0 FIE b=0 .

MIZ, a=0 FIEX b=0 GZBIE, ab=0. ab=0 EBIEX, a=0 F
fz1¥ b=0 . (FEBA#T)



(EH111) 8 a &b £EITDOVT, ab=0 <= a=0 FF 1v=0.
112 FEOH o I2TO1T,
a?=0 < a=0.
FFB TE111IZKY, 8 a [2D0VT,
aa =0 < a=0 Ffl&E a=0 ,
2F Y

a>=0 < a=0.



